Ropczyce, dnia 13.03.2020r.
PPZP.271.7.2020

Uczestnicy postepowania
o udzielenie zamdwienia

publicznego

ODPOWIEDZ] NA ZAPYTANIA DO SIWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na zadanie pn.: ,Budowa boiska wielofunkcyjnego na Osiedlu Chechly
w Ropczycach”

. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdwier publicznych (t. j.
Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom uczestniczacym w postepowaniu
tres¢ zapytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie z dnia 12.03.2020r.

1. Prosze o podanie producenta nawierzchni na boiska ktéry posiada taki system 7+13 mm?

Odpowiedz: Zamawiajqcy nie mozZe wskazywac nazwy producenta nawierzchni poliuretanowej.

2. Jaki kolor ma mie¢ nawierzchnia boiska, poniewaz w odpowiedziach z dnia 11.03.2020 r.
napisano czerwoni i zielony a w kolejnej odpowiedzi czerwony i niebieski:

2. Jaki kelor ma mied nawierzchnia boiska (RAL), poniewa? w opisie technicznym w pit. 3.1 podane
53 kolory niebieski | czerwony a w pkt 7.2 kolor pomarariczowy?
Odpowlads: Naleiy wycenic nawierzchnie w kolorze czerwonym | zielonym,

Pytania 2 dnia 10.03 2020 1.
1. Kolor nawierzchnl pomaraficzowy i zielony czy czerwony i zielony?
Prosze o dopuszczenie koloru ceglasto-czerwonego.
- Odpowieds$: Nulely wycenic nawierzchnie w kolorze czerwonym | niebieskim. Nie dopuszezramy koloru
cegiostego.

Odpowiedz: Nalezy wycenic nawierzchnie w kolorze czerwonym i zielonym. Zomawiajqcy omytkowo
w odpowiedzi na pytania z dnia 10.03.2020 r. podaf kolor czerwony i niebieski.

Wykonawcy s3 zohowigzani uwzglednié powyisza odpowiedZ podczas sporzgdzania | sktadania ofert.



